

“高富帅”输不起 众评委齐“炮轰”

——从昨晚马海生“想退出歌坛”说起

昨晚，在东方卫视播出的大型国际音乐节《声动亚洲》节目中，一直以为自己唱歌很棒的知名歌手马海生因演唱《海阔天空》时大失水准，遭到了高晓松、黄舒骏、齐秦等音乐评论员的集体批评，最后，输不起的马海生竟说出了自己想退出歌坛的消极话语，并黯然泪下，这更引起了这些音乐人的炮轰……



马海生正在演唱

图片

准备不足败下阵

《声动亚洲》荧屏大赛汇集了众多的优秀歌手甚至已经是成名的实力歌星，它对歌手的期待和考量将以亚洲巨星为标尺，参赛选手不仅拥有两岸三地的歌坛新秀，还有来自日、韩、新、马、泰和印度的18位歌星。马海生显然低估了这次大赛竞争的激烈程度，这位曾经获过“我型我秀”全国冠军、央视青歌赛流行唱法银奖、央视-MTV盛典最受欢迎歌手奖以及东方风云榜最佳新人金奖等荣誉的“高富帅”因表现不佳而败下阵来。用马海生的话来说，他是把这次比赛当作一次通告，参赛前一天才发现竞争对手实力不凡应予重视，但为时已晚。

放弃追求遭炮轰

其实，比赛有胜有败乃是常事。但他经受不住失败，竟说出要放弃追求，不仅令人大跌眼镜，更引起了音乐评论员们的一阵炮轰。孙楠说：“小伙子，我觉得这只是一场比赛，并不是你人生的终点或者梦想的终点。”孙楠告诉马海生，你这点小挫折算什么，比他好多了，他自己第一次参加演唱会时，曾遭到观众扔橘子皮、面包皮，竟扔得他满头都是，他都没有想过要放弃对音乐的追求。高晓松批评道：“评委亮了红灯你就泄气，现在每天街上都有红灯，你就不出门了吗？你热爱的不是音乐，是别人向你欢呼。”

遭遇车祸没垮掉

值得一提的是，今晚将亮相《声动亚洲》的台湾歌星梁一贞与马海生形成了鲜明的对比。6年前，她进军歌坛屡获佳绩，并获“窗外卡拉OK比赛”冠军成为某公司签约歌手，她演唱的由周渝民和大S主演的偶像剧《战神》插曲《说爱我》，曾打动了众多歌迷的心灵。然而，就在她悄然走红时，一场突如其来的严重车祸发生了，导致她颧骨断裂差点毁容，由于养伤她被迫淡出歌坛。面对命运的沉重打击，梁一贞没有消沉也没有怨天尤人。她说，这次前来参赛，就是想让所有爱她的歌迷知道，她没有因车祸而垮掉：“我只是爱歌唱而已，只要舞台能让我唱，我就能放光……”梁一贞说：由于那场车祸，她为了练舞旧伤复发，好多次都是咬牙忍痛练习。梁一贞在《声动亚洲》的舞台上唱完歌后，她流泪了，而许多观众也被她唱哭了。这夺眶而出的热泪，让人们看到的是一种为了音乐梦想而奋斗、执着的精神。

两厢对照有教训

马海生与梁一贞不同的两种眼泪，两厢对照，前者消沉，后者励志。真希望马海生能重整精神，擦干眼泪，吸取教训，坚持梦想，像梁一贞一样在挫折面前勇敢奋起，面对失败不言放弃，重新回到他所热爱的歌坛。应该说，作为“富二代”的马海生，当年不愿意接受父母为他安排的生活，子承父业去管理自家企业，他勇敢地追求自己的音乐梦想，得到了许多歌迷的喜爱，由此已成了歌坛一段佳话。如果他仅仅因为一次小小的失败就精神崩溃，轻言放弃，这不仅令人为之惋惜，更使人感觉这位85后歌星心理素质之脆弱。当年，如果孙楠没有顶住满头橘子皮、面包皮的勇气和毅力，就成就不了今天当红歌星孙楠如日中天的成就。但愿音乐评论员的这顿集体炮轰，能唤醒一时犯晕的马海生，正像他自己在《海阔天空》中所唱的：“谢谢你们曾经看轻我，让我不低头更精彩地活……”

首席记者 俞亮鑫



洪英姬出席首映式

胡晓芒摄

《平壤之约》八月初公映

中朝首部合拍电影《平壤之约》上海首映式在上海影城举行，朝鲜文化省副相、电影总局总局长朴春男为团长的朝鲜电影代表团、朝鲜在沪留学生和朝资机构、中外新闻媒体，以及各界观众共500余人出席。该片将于8月3日在国内上映。

当年，朝鲜电影《卖花姑娘》《鲜花盛开的村庄》等一大批优秀影片，深刻影响了几代中国观众。中朝两国首部合拍影片《平壤之约》的诞生，开启了中朝两国电影行业合作拍片的先河。

昨日，主演《卖花姑娘》的朝鲜著名电影表演艺术家洪英姬也来到了首映式现场和广大观众见面，30多年前她的电影在中国上映时，轰动了华夏大地。当朝鲜歌唱家李明月和金润美在现场唱起那首中国观众耳熟能详的主题曲《卖花姑娘》时，优美动人的旋律在现场回荡，赢得现场观众的热烈掌声。

《大耳朵图图》名列中国十大卡通形象大奖第一

本报讯（记者 罗震光）日前，在由国家广电总局、中国动画学会、深圳广电集团联合主办的第三届中国十大卡通形象评选中，《大耳朵图图》系列动画片中的主人公——大耳朵图图获得了年度十大卡通形象大奖第一名。

《大耳朵图图》系列动画片自在央视少儿播出以来，收视率常年稳居第一；每年寒暑假的重播率也位居前三。



贝黎诗 PALAISPA 专业美容

PALAISPA贝黎诗专业美容，复合护理系统专家

- 专业品质——引进欧洲先进美容理念，倡导海洋活力与生物科技护理系统，给予肌肤更具功能性、安全性的全新护理体验。
- 一卡通用——全国23个城市，45家分店，五星级尊享礼遇。
- 强势媒体——Cosmo, Bazaar美容频道常年合作伙伴。
- SPA艺术——突破传统，每店专属主题风格，全新演绎SPA优雅艺术。

上海 嘉华店——罗马风格，重装巨献

繁华之静谧——只选择最尊贵位置，贝黎诗嘉华旗舰店“永恒之城”SPA艺术主题，于喧嚣繁华中寻觅闲适与静谧。尽显欧式浪漫，罗马古典文化的金碧辉煌与无畏气魄。

贝黎诗——重装开业强势首发 | 推广期8月12.7.16-2012.8.31 |

首次体验优惠价:

- 128元 (全效保湿洁肤护理, 原价280元)
- 288元 (与奢华效洁面面部护理, 原价680元)
- 692元 (Derma胶原蛋白护理, 原价1580元)

当日入会即享首次体验免费赠送, 并免3年年费(¥3000)。



《时尚Cosmo》2011年度中国美容连锁机构唯一获奖品牌

贝黎诗·上海
 嘉华店: 徐汇区淮海中路1010号嘉华中心会所3层 61032630
 时代店: 浦东新区张杨路500号华润时代广场508-509商铺 58367116
 古北店: 长宁区黄金城道551号 51872259

直营: 北京、上海、深圳、重庆、天津、昆明、南京、杭州、青岛、郑州、石家庄、哈尔滨、宁波、长沙、义乌、包头、廊坊、马鞍山、邵阳、苏州、济南、呼和浩特
 www.palaispa.com 400-065-9960

Réveillez Votre Beauté 实现美丽梦想